

两年那个把“妈妈我爱你”写满一张纸的患血癌小姑娘，如今走到了人生关键路口，但她始终有一个心愿——

我要活下去，我要上学

核心提示

□记者 郑凤玲

14日晚，我市西工区女孩、9岁的朱雨萌和爸爸、妈妈坐上了开往首都的火车，她将到北京空军总医院，让医生抽取骨髓并等待配型。这也许是她最后的希望。



(网络截图)

1 7岁女孩罹患血癌，四方关爱如潮涌来

今天是9月17日，距朱雨萌发病晕倒在课堂上整整两年。

2010年9月17日，在凯旋路小学读二年级的朱雨萌，忽然发高烧晕倒在课堂上。后来她被诊断患了重型再生障碍性贫血，也就是血癌的一种。

雨萌4岁时，父母就离婚了，她一直渴望得到更多的母爱，渴望每晚能躺在妈妈怀里睡觉。患病后，姑姑在她的作业本上发现，一张纸上写满了“妈妈我爱你”。

看到女儿如此渴望母爱，也为了增加小雨萌治愈的机会，她的爸爸、妈妈考虑破镜重圆，再生一个孩子，用脐带血救雨萌。

这个让人眼湿的故事，在本报刊登(详见2010年10月15日A07版)后，引来众多人的关爱：她父亲朱秋生的单位——市政建设集团公司为朱家捐款46180元，市慈善总会先后给雨萌12000元的救助金，小雨萌所在的学校——凯旋路小学为她筹款39521.66元，洛阳市双语实验学校捐款9920元，市民政局、市卫生局、团市委也分别以不同方式向小雨萌伸出了援手……

靠着社会各方如潮般的关爱，小雨萌坚强地迈过了一个又一个坎儿。她的姑姑朱秋妹表示，给雨萌看病已经花费了40多万元，如果没有社会上好心人的帮助，他们恐怕早就支持不下去了。

2 情况危急，到北京再搏一搏

大家都很关心：小雨萌的爸爸、妈妈走到一起没有？

朱秋妹介绍，小雨萌的爸妈为了孩子已重新和好，但因为年龄、身体等原因，他们没能再生孩子。但在两年的时间里，爸妈陪着小雨萌看病，给了她不可替代的母爱。

曾经，希望的曙光已经出现了。在漯河中医院治疗时，雨萌曾经连续4个月脱离了输血，过上了正常人的生活，一家人欣喜若狂。可不久，她旧病复发，重新开始了靠输血

生存的生活……前不久，病魔再次侵袭，来势汹汹。雨萌再次住进郑州大学附属洛阳中心医院，经检查，她的血小板为0(正常人血小板为11万~16万个单位)，如果不采取措施，她的情况将非常危急。

在天津看病期间，朱雨萌的父母认识了一名苏州的女孩，她后来在北京配型成功，最终痊愈。朱雨萌的父母受此启发，决定再搏一搏，带雨萌北上。

3 我要活下去，我要上学

尽管身患重疾，但9岁的小雨萌始终有一个信念：我要活下去，我要上学！为了能治好病，无论多苦的中药，她都一饮而尽。两年来，她已做了8次骨穿、2次胸穿，输了无数次血……

到学校上课，对雨萌来说似乎成了一个遥远的梦。

心灵手巧的雨萌，在病床上学会了十字绣，绣的“喜羊羊”惟妙惟肖……假如不是因为有病，这该是一个多么快乐的小女孩啊！可如今，她只能戴着大口罩，孤独地坐在医院的病床上……

发稿前，记者与尚在北京的雨萌爸爸朱秋生取得了联系。他说，15日他们到北京后，先后到北京空军总医院、北京301医院和北京304医院咨询。经过检查，目前朱雨萌情况已非常危急，做骨髓移植手术是她唯一的希望。

朱秋生说，因为来北京时只带了5000多元，而仅抽取骨髓一项就得3100元左右，为了省钱，他们决定先不住院，就在北京空军总医院门诊上抽取骨髓，资料先录入中华骨髓库。如果一周到一月内有好消息，雨萌就可以做骨髓移植手术，手术费用估计得30万元。如果3个月之内仍没消息，他们准备用自己的骨髓和女儿配型，但配型成功率最高只有50%。“哪怕有一线希望，我们也要努力！”朱秋生说。

“我要活下去，我要上学！”这是小雨萌的心愿。如果您愿帮助她实现这个愿望，或者只为了留她在这个世界上多待一天，请伸出爱的双手，捐出哪怕50元、100元……

朱雨萌爸爸朱秋生的电话是13592032867，姑姑朱秋妹的电话是15978681160，朱雨萌的医疗报销卡是洛阳银行卡，卡号为62242003001330986。本报热线电话为66778866，期待您的来电。

小小南瓜苗 能耐可真大 搭起大凉棚 生了18个“娃”



一株南瓜秧缠绕搭成的2米宽、8米长的大凉棚，出现在我市洛龙区李楼镇西石罢村李来欣先生的后院里。这个大凉棚下，挂着12个约80厘米长的大南瓜。“孩子们吃了6个，总共有18个。”李先生告诉记者。

据了解，一般情况下，一株南瓜秧可以结瓜1个至3个，而李先生家的这株南瓜秧从10厘米左右的小苗苗，到如今长得这么茁壮，究竟是什么原因呢？

“应该与这些鸡粪有很大关系。”李先生指着后院外面的鸡笼说。记者看到，这个鸡笼是在南瓜苗上方悬空搭建的，鸡粪刚好落在了南瓜苗附近的土壤上。

“鸡粪肥力很强。另外，一般南瓜秧是‘躺’在庄稼地里生长的，而这株南瓜秧是吊起来的，或许是因为重力的缘故，所以个头都比较大。”李先生说。

街坊邻居们听说了此事，也纷纷前来看稀奇。“这南瓜长得咋恁排场呢！”看到这些南瓜，村民们啧啧称奇。

记者 张晓理 见习记者 张斌 摄影报道

不办庆行慈善

洛龙区西岗村一村民 为300多位老人送上“爱心鸡蛋”



昨日8时许，洛龙区安乐镇西岗村村委会大院里暖意浓浓，该村年龄在60岁以上的老人正在领取“爱心鸡蛋”。

给村里老年人送鸡蛋的人名叫王留欣，是西岗村村民。2002年9月，他和朋友共同投资，在洛阳师范学院旁建起了欣达市场。9月16日，欣达市场运营整整10周年。

王留欣表示，他和朋友原本准备办一场庆典活动。“搞一场庆典花费很高，场面虽然热闹，但意义不大，不如将这些办庆典的费用省下，为村里的老人办点儿实事。”经过商量，王留欣和朋友们改变了主意。

当日，王留欣拿出准备用于办庆典的17000元购买了鸡蛋，分发给全村300多位60岁以上的老年人。

见习记者 王博东 特约记者 张俊望 摄影报道